
⑪児童館の好きなところ

・職員が一生懸命なところ

・充実した企画

・皆さんがフレンドリー

・地域の児童館として頑張っているところ

・スタッフのスキル&意識の高さ、人柄

・職員が素晴らしい

・職員の笑顔。その笑顔に励まされる。子どもたちも児童館大好き。

・広々として、今の子どもがどんな遊びをしているのか参考になる

・いつも笑顔で迎えてくれる職員がいて安心して遊びに行ける。遊んでいる中での声掛けも温かい。

・職員皆さんが声をかけてくださり、子どもの成長を見守っていてくれるところ

・リラックスできる（居心地がいい）

・イベントが多い。館内に作品がたくさん飾ってあって楽しい

・スタッフがあたたかく、いつ来ても受け入れる姿勢が感じられるところ

⑭中高生の居場所づくりのための工夫は？

・参加意識を持たせる

・密なる連携が必要

・気軽に来館できるように工夫

・趣味的なもの・囲碁将棋・ダンス⇒ミュージカルや劇などしてみたいという気持ちになったら嬉しい

・小学生と違い「部活動」が増えるので、少人数で勉強できるスペース、自分もこうだったと思いだせる交流　etc.

⑬児童館への要望

・リトミックに参加できなかったので、新年度も企画してほしい

・子育て中のママたちをリラックスさせる企画（ヨガ・ビクスetc）体を動かし整えるものを企画してほしい

・特になし（多数）

⑫今、困っていることは

・年代なのでしょうか？日々、子どもに対するおもいに、接し方に困惑しています。

≪回答者の性別と学年≫

男 0 0 0 5 0 5

女 0 0 0 9 0 9

不明 0 0 0 1 0 1

合計 0 0 0 15 0 15

合計中学生高校生 不明大学生 一般

・地域の中高生への関心も高く、「居場所」としての児童館として認識してもらっている。

・児童館のソフト面を感じてくれる方が多い。「見てくれている」ことが心強い。


